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Dne 18. 6. 2026 s pričetkom ob 20. uri je na trgu Toneta Čufarja, na Jesenicah letos že četrtič po vrsti 
potekala osrednja slovesnost občine Jesenice, ob državnem prazniku dnevu državnosti. Nosilec slovesnosti 
je bila občina Jesenice, v sodelovanju z OZVVS Zgornja Gorenjska in PVD Sever – Gorenjska (društvo), 
katere se je udeležilo okoli 350 ljudi.  

Slovesno prireditev je povezovala častna občanka občine Jesenice, Branka Smole. V kulturnem delu 
programa pa so nastopili: simfonični orkester Jesenice, pod vodstvom dirigenta Gašperja Breznika in 
pevka Alenka Godec. Navedeni glasbeni izvajalci so večeru na trgu Toneta Čufarja s svojim nastopom  
nedvomno dodali slavnostni navdih. V čast domovini so v programu še posebej svečano zazveneli akordi 
Avsenikovih skladb: Slovenija in Od kod lepote tvoje. V koncertnem delu pa je pevka Alenka Godec 
navdušila s svojim prepoznavnim glasom saj so po trgu Toneta Čufarja in njegovi okolici zazvenele 
brezčasne slovenske popevke kot so Poletna noč, Med iskrenimi ljudmi in druge. 

Uvod v slovesnost so izvedli praporščaki s svečanim prihodom na prizorišče in simfonični orkester Jesenice 
z izvedbo državne himne. 

Zbrano publiko na trgu Toneta Čufarja je nato s pozdravnim nagovorom nagovoril župan občine Jesenice, 
Mag. Peter Bohinec, ki je najprej toplo pozdravil tudi oba predstavnika soorganizatorja prireditve in sicer 
podpredsednika  OZVVS Zgornja Gorenjska, Edija Ferkolja in predsednika PVD Sever – Gorenjska, Ivana 
Hočevarja. Pozdravil je tudi vse ostale eminentne goste in prisotne člane občinskega sveta občine Jesenice 
nato pa med ostalim dejal: »Prisrčno vas pozdravljam na slovesnosti ob dnevu državnosti, enem 
najpomembnejših praznikov naše države. Danes se tu, sredi Jesenic, s ponosom spominjamo 
zgodovinskega trenutka, ko smo Slovenci pred 35 leti uresničili dolgoletne sanje o samostojni in neodvisni 
državi. Dan državnosti ni le spomin na dogodke iz leta 1991. Je priložnost, da se zahvalimo vsem, ki so s 
pogumom, odločnostjo in predanostjo prispevali k nastanku naše države. Njihova dejanja nas opominjajo, 
da svoboda, mir in demokracija niso samoumevni, temveč smo si te vrednote morali priboriti. Zato je 
prav, da jih negujemo in varujemo tudi v prihodnje. Naši kraji so odigrali pomembno vlogo v boju za 
samostojno državo. Zato smo lahko upravičeno ponosni na prispevek naših ljudi pri obrambi karavanškega 
predora. Ob tej priložnosti želim poudariti, da je moč Slovenije vedno izhajala iz povezanosti ljudi. Kadar 
znamo stopiti skupaj, se poslušati, spoštovati in si pomagati, lahko premagamo tudi največje izzive. Prav 
te vrednote so temelj naše skupnosti in naše države. Ob dnevu državnosti vam iskreno čestitam ter vam 
želim prijeten večer s Simfoničnim orkestrom in Alenko Godec.« 

Kot slavnostni govornik je nastopil Ivan Hočevar, aktualni predsednik PVD Sever - Gorenjska, ki je 
poudaril: »V čast si štejem, da vas lahko nagovorim kot predstavnik generacije Slovencev in Slovenk, ki so 
kot zadnji z orožjem v rokah branili in ubranili odločitev, da želijo živeti v samostojni in neodvisni državi 
Sloveniji. 

Slovenska milica je v času osamosvojitvenih procesov in osamosvojitvene vojne odigrala ključno vlogo ter 
skupaj s Teritorialno obrambo in ob podpori lokalnih skupnosti, podjetij, društev ter najširših množic 
državljank in državljanov dokazala, da je mogoče premagati tudi eno najmočnejših vojsk v Evropi, kar je 
takratna JLA nedvomno tudi bila. 

V času, o katerem govorim, smo bili organizirani, enotni, motivirani in prepričani o pravilnosti odločitve, da 
za vsako ceno, tudi za ceno lastnih življenj, uresničimo plebiscitarno odločitev. 

Neodvisnost in suverenost nista samoumevni. Sta odgovornost in zaveza, da bomo kot narod znali ohraniti 
svojo identiteto, spoštovati demokratična načela in si prizadevati za skupno dobro. V času, ko se svet 
sooča z novimi izzivi – od varnosti do podnebnih sprememb – je še toliko pomembneje, da se kot družba 
znamo povezati, sodelovati in graditi mostove. 

Naj bo današnji dan opomnik, da smo sposobni velikih dejanj, ko delujemo enotno. Naj nas navdihne duh 
osamosvojitve – pogum, vizija in enotnost. Praznujmo ponosno, a z zavedanjem, da je prihodnost naše 
države v naših rokah. 



Na koncu mi dovolite, da kot veteran osamosvojitvene vojne odločno obsodim vojno v Ukrajini in na 
Bližnjem vzhodu ter vse druge vojne in oborožene spopade, ki še trajajo. Te nesmiselne vojne in spopadi 
so še en dokaz, da se iz zgodovine nismo ničesar naučili. So še en dokaz, da reševanje političnih ciljev in 
konfliktov z uporabo oborožene sile najbolj prizadene najranljivejše skupine, to so otroci, starejši in drugi, 
ki so odvisni od pomoči drugih. Tako kot vse vojne do zdaj so tudi te z domačih ognjišč pregnale na tisoče 
ali celo milijone ljudi, človeško življenje pa ne pomeni nič.«  

Ob tej priložnosti je župan občine Jesenice, Mag. Peter Bohinec, poveljniku Civilne zaščite občine Jesenice 
Igorju Arhu izročil posebno priznanje za njegovo dolgoletno strokovno vodenje in predano delo v Civilni 
zaščiti ter skrb za varnost občank in občanov občine Jesenice. 

 


